
Procvičení řešení rovnic do 28.1 . 2021 
 

Řeš soustavu rovnic některou z početních metod, nezapomeň na  zkoušku:  

Slabší žáci  -  úloha  1  

Ostatní žáci -  2 , případně všechny 

Slovní úlohu všichni  - držte se postupu řešení úloh z hodin 

 

1)    x + 5y  = 1 

5x  - 25y  = 55 

    

 

2)  2x + y = 5| 

 y – 7  = 2(x + 1) 

 

3) Slovní úloha pro všechny 

 

4) Honza má 36 kovových mincí v pětikorunách a 

desetikorunách. Tyto mince mají dohromady hodnotu 

250 Kč. Kolik má Honza pětikorun a kolik desetikorun? 


